

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～4刷 p.20	表 不定冠詞の次の語 の最初の文字	z, gn, pn, ps, <b>j</b> , x, y	z, gn, pn, ps, x, y
初版～4刷 p.26	表 定冠詞の次に来る語 の最初の文字	//	//
初版～4刷 p.28	表 quello の次に来る語 の最初の文字	//	//
初版 p.34	下から3行目	ducento milioni	duecento milioni
初版～2刷 p.39	11行目	sindaco → sindaci (市長) monaco → monaci (修道士)	削除
初版 p.40	下から8行目	il pamor <del>a</del> ma	il panor <del>a</del> ma
初版～2刷 p.184	下から4行目	vecchiss <del>i</del> mo	vecchi <del>i</del> ssimo
初版～2刷 p.187	本文1行目	anteced <del>e</del> nte	antecedente
初版～2刷 p.293	10行目	rinuciato	rinun <del>c</del> iato
初版～2刷 p.311	下から9行目	lei	Lei
初版～2刷 p.320	6行目	pen <del>s</del> o	Pen <del>s</del> o
初版～2刷 p.333	8行目	proscitto	prosci <del>u</del> tto